

省疫情联防联控指挥部召开视频调度会议

统一思想认识 提高防控实效 确保疫情防控形势平稳可控

晚报综合消息 昨天,省疫情联防联控指挥部召开视频会议,认真贯彻落实习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话精神和党中央、国务院决策部署,按照省委要求,调度全省疫情防控工作,对进一步提升防控的科学性、精准性作出安排。省长许昆林主持会议并讲话。

在听取各设区市疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,当前,我省疫情防控形势严峻复杂。要坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,细化实化进一步优化防控工作的二十条措施,完善操作办法,抓好措施落实,提高统筹能力,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

许昆林强调,要坚决果断扑灭当前疫情,以快制快、并联推进、日结日清,以最快速度阻断传播链条,切实将疫情防控在点上、扑灭在早期,避免战线扩大、时间延长,坚决守住不发生规模性疫情的底线。要筑牢外防输入防线,强化涉疫地区风险人员排查管控,周密做好“落地检”工作,优化入境人员服务保障。要抓细抓实重点环节防控,强化多渠道监测预警,严格落实重点人员“应检尽检”,充分发挥发热门诊等各类“哨点”作用,扎实做好重点机构和场所管理,强化企业和工业园区防控,稳步推进疫苗接种。要全力做好群众生产生活服务保障,提升应急就医保障能力,强化基层社区网格服务,完善物资储备调运体系,保障好风险区域居民基本生活需求,解决好人民群众急难愁盼问题,尽力维护正常生产工作秩序。要严防“层层加码”

“一刀切”,坚决杜绝不作为、乱作为,妥善解决好群众合理诉求,最大限度争取群众理解支持。

市疫情联防联控指挥部指挥长,市委副书记、市长吴新明在南通分会场参加会议,并于会后主持召开全市疫情防控工作视频点调会,就贯彻落实省疫情联防联控指挥部视频调度会议精神进行部署。吴新明指出,各地、各部门要落实第九版防控方案和优化调整的二十条措施要求,做到“防在前、早发现、快处置”,确保疫情防控形势平稳可控。他强调,一方面,要提高政治站位,统一思想认识,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,充分认识优化调整防控措施不是放松防控,更不是放开、“躺平”,而是适应疫情防控新形势和新冠病毒变异的新特点,继续高效统筹疫情防控和经济社会发展,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。另一方面,要精准有效落实,提高防控实效。要强化风险管控,紧盯风险行业、风险环节和风险点,立足我市实际,不断优化完善防控工作指引,确保“落地检”到位、信息报备及时、闭环管理严密,织密扎牢防控网。要强化能力建设,推进流调溯源能力再提升,转运隔离能力再加强,医疗救治能力再提高,为坚决打赢常态化疫情防控攻坚战提供有力支撑。要压实四方责任,全市各级领导干部要增强“时时放心不下”的责任感,把疫情防控工作牢牢抓在手上;各县(市、区)、行业主管部门、机关企事业单位要加强对本地区本行业本领域优化调整工作的指导,督促各项措施落实到位。

副市长陈冬梅部署当前疫情防控重点工作。

市领导陆卫东、高山、童剑、刘洪、李玲、李建民、凌屹参加会议。



“南通博物馆这十年”开展

南通博物苑策划举办大型户外特展“风物骈骈与岁新——南通博物馆这十年”于12日在该苑南草坪开展,展期持续至今年年底。

展览内容以图文为主,辅以数据、图表、地图,全面展示了十年来南通博物馆事业的发展变化。展陈形式独具匠心,以空间结构突出展览主题、以博物馆备案时间为展览主线,引领观众走进艺术空间,穿越时光隧道,开启博物之旅。

记者杨镇潇 徐培钦

第七届长江经济带发展论坛 在通开幕

晚报讯 昨天上午,由南通大学、上海社科院主办,南通大学江苏长江经济带研究院承办的第七届长江经济带发展论坛在通开幕。市委副书记、宣传部部长沈雷出席并致辞。

沈雷指出,南通因江而兴、因水而盛。近年来,我市认真贯彻落实习近平总书记关于长江经济带“共抓大保护、不搞大开发”的指示要求,系统推进五山沿江地区生态修复保护,累计投入120亿元,推动港口移、产业退,腾出岸线12公里,新添森林绿地9000多亩,长江西段生态环境质量发生转折性变化,从过去的化工围江、码头林立到现在的鸟语花香、江豚逐浪,共同唱响了新时代的长江之歌。

沈雷表示,当前,我市正在深入贯彻落实党的二十大精神,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,努力实现高

质量发展新的“沧桑巨变”。他希望与会专家立足南通实际,聚焦论坛主题,加强高水平研究阐释、决策咨询和大众传播,为南通经济社会发展多建肺腑之言、多献睿智之策。

本届论坛通过线上和线下相结合的方式举行。国家发改委、中国社科院以及长江沿线省(市)社科院、高等院校和澳门城市大学的专家学者,围绕“中国式现代化与长江经济带高质量发展”这一主题开展深入交流研讨,积极为探索中国式现代化的长江经济带实践路径提供有益建议和启发。

活动现场,《长江经济带协调性均衡发展指数报告(2021—2022)》发布。报告显示,长江经济带协调性均衡发展总指数的区域差异仍然较大,梯度分布较为明显,总体呈现出“下游保持稳定、中游发力前行、上游略有下滑”的变化趋势。 记者冯启榕

张謇企业家学院电子信息产业高级研修班开班 推动电子信息产业高质量发展

晚报讯 为深入贯彻党的二十大精神,落实省、市相关决策部署,助推南通电子信息产业高质量发展,昨天,张謇企业家学院“专精特新ZJTX”——电子信息产业高级研修班开班,58家电子信息及产业相关配套重点企业负责人参训。市委常委、市委统战部部长、市政协党组副书记王小红主持开班仪式。

市委、市政府高度重视本地企业家能力素质提升,委托张謇企业家学院举办“专精特新 ZJTX”系列高级研修班,涵盖新能源、电子信息、生物医药、船舶海工、化工新材料、高端装备制造等产业方向。

王小红要求,掀起学习宣贯党的

二十大精神热潮,引领企业家与党同心同德,与国家经济发展同声同气;强化担当作为意识,引导、鼓励聚焦实业、做精主业,不断提升企业高质量发展的能级;全力促进“两个健康”,始终把促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长作为重要任务,强化政策支持,提升服务水平,持续擦亮“南通好通”“万事好通”品牌。

市政府副市长、秘书长凌屹参加活动并提出加快数字转型,坚定不移走“专精特新”发展道路,进一步拓展格局和视野,加强自身能力等要求。市政协党组副书记、副主席,张謇企业家学院院长单晓鸣出席开班仪式。

记者郭亮

2022年版《南通市区图》发布 增加了重要交通线型及标注

晚报讯 记者昨天从市自然资源和规划局获悉,2022年版《南通市区图》已正式对外发布,成为南通迈入地铁时代的最新记录与侧写。

与前一版(2020年版)相比,新版《南通市区图》在基本地理要素编制和特色地理要素编制方面均有诸多更新,如增加了轨道交通1号线、2号线站点站名,北沿江高铁,通常高速等重要交通线型及标注,以及南通博物苑等多处文物保护单位。同时,还增加

了市区范围长江沙岛、沙洲最新范围和形态,更新了相关标注。

新版地图编制工作充分利用了我市最新辅助决策地图、最新影像以及长江水下地形图测制成果,突显了地图数据的现势性和准确性。可以说,新版《南通市区图》及时、准确、完整地反映了南通近年来在自然资源管理、城市规划、道路交通、文物保护方面的变化与成就。

通讯员王静 记者俞慧娟